



2023.1.3 星期二 农历壬寅年十二月十二  
第12516期

大众报业集团(大众日报社)主办

RCEP生效一周年  
区域经济增长红利初步释放

自去年1月1日区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)正式生效以来, RCEP的15个成员中已经实施RCEP的达13个。一年来,成员国间零关税产品比例大幅提高,贸易与投资自由化便利化不断推进,经济增长的红利得到初步释放。

中国的经济总量约占RCEP区域的60%,RCEP生效后,我国与RCEP成员间的经贸合作实现了新发展。2022年前11个月,我国与RCEP其他成员进出口总额11.8万亿元人民币,同比增长7.9%,占我国外贸总额的近三分之一;我国对RCEP其他成员非金融类直接投资164.3亿美元,同比增长20.7%;我国实际利用RCEP其他成员投资金额约219亿美元,同比增长40.2%。 据新闻联播

不少地方现感染高峰,还要熬多久才能挺过这段艰难时光

## 国家卫健委回应防疫热点问题

感染患者数量猛增  
发热门诊首先承压

初期药品一度短缺  
让人感觉猝不及防

急性感染高峰到来  
前两个周最为艰难

详见A02版

## 红红火火热热闹闹



1月2日是农历腊月十一,正值济南仲宫大集,从四面八方前来赶集的人们络绎不绝。大集上春联、新衣等各种商品一应俱全,红红火火热热闹闹,年味越来越浓啦!

记者 王媛 摄影报道

你囤的这种药  
18岁以下禁服

诺氟沙星可阻碍  
骨骼的成长与发育



关注齐鲁晚报微信  
阅读全文

部分存量房贷利率下调  
快算算你月供能省多少

详见A04版

省城跨年活动人气爆棚  
景区热闹场景又回来了

详见A06版

马布里“暂别”北控帅位  
功败垂成回归几无可能

详见A09版

美新当选议员履历造假  
丑闻发酵辩称不是骗子

详见A14版

## 对上眼了

三星堆“神人”“神兽”成功“跨坑”合体

三星堆3号坑出土的顶尊跪坐人像和8号坑出土的青铜神兽,近日经考古和文保人员清理研究后,用三维扫描技术成功实现了拼对。这是继去年8号坑出土的顶尊蛇身人像与此前2号坑出土的青铜鸟脚人像残件拼对成功之后,再次实现跨坑文物合体。两件文物合在一起之后,其造型让人不得不感叹于三星堆人天马行空的想象力。



详见A03版



扫码下载齐鲁壹点,更多精彩等着你